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MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!

Prebilješke misnih nakana za:
VII. i VIII. mjesec: od nedjelje, 7. lipnja.
IX. i X. mjesec: od nedjelje, 2. kolovoza.
XI. i XII. mjesec: od nedjelje, 4. listopada.

Za crkvu: Anđa Idolova 
50Eur, Mile Ćosić 150KM, 
Mate i Milica Ljubičić 
100Eur, Toni Šarić 100KM, 
Luca Drmić 100KM, Pave 
Ljubičić 50Eur, Mira Kut-
leša 100KM, Luca Beljan 
100KM.

Radno Vrijeme  
Župnog ureda

Ured je redovito otvoren na-
kon sv. misa ili po potrebi u  
razumno vrijeme dana.

U s k r s na  p o r u k a  b i s ku pa  B K  B i H :
U S K RS L I  K R I ST,  NAŠ A  NA DA  I  NAŠ  M I R

naši ovogodišnji 
prvopričenici su:

1. Fran Sučić 
2. Anica Sučić 
3. Ivan Krišto
Pričest: 12. travnja

naši ovogodišnji 
krizmanici su:

1. Ilija Krišto 
2. Mile Ćosić 
3. Josip Brzović
Krizma: 26. travnja

Svetkovina Uskrsa ponovno nas okuplja oko 
središnjega otajstva naše vjere: Isus Krist, ras-
peti i pokopani, uskrsnuo je od mrtvih. U toj 
radosnoj vijesti sadržana je nada čovječan-
stva, jer Bog u Kristovu uskrsnuću potvrđuje 
da smrt nema posljednju riječ. Uskrs je svjetlo 
koje je zasjalo u tami Velikoga petka i koje se 
više ne može ugasiti.
Uskrsli Gospodin dolazi svojim učenicima s ri-
ječima: „Mir vama!“ Taj mir nije tek odsutnost 

sukoba, nego duboki dar pomirenja s Bogom koji liječi rane, nadvladava 
strah i otvara nas drugima. U vremenu obilježenom nesigurnostima i 
podjelama, upravo nas taj Kristov mir poziva da izađemo iz zatvorenosti 
i straha te postanemo ljudi nade, spremni graditi mostove pomirenja.
Uskrs nas uči da nema tame koju Božje svjetlo ne može rasvijetliti niti 
rane koju njegova milost ne može iscijeliti. Zato kršćanska nada nije na-
ivni optimizam, nego pouzdanje u Boga koji vodi povijest i ne napušta 
čovjeka. Ondje gdje se otvaramo Bogu i bližnjemu, rađa se novi početak 
– obnavlja se povjerenje i jača zajedništvo.
Za našu domovinu, obilježenu ranama prošlosti, uskrsna poruka ima po-
sebnu snagu. Kristov mir nije slabost, nego snaga koja preobražava srca, 
ruši zidove nepovjerenja i uči nas gledati jedni u drugima braću i sestre.
Stoga molimo Uskrsloga Gospodina da njegovo svjetlo obasja naše ži-
vote, obitelji i zajednice te nas učini nositeljima nade i svjedocima mira. 
Neka nas njegova prisutnost oslobodi straha i ispuni hrabrošću, ljubavlju 
i postojanom nadom. Neka radost Uskrsa ispuni vaša srca i domove.
			   Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Kateheza pape Benedikta XVI. o sv. Tomi
Njegovo ime izvedeno je iz hebrejskoga korijena ta am što znači “u paru, 
blizanac”. Tako mu Evanđelje po Ivanu više puta daje nadimak “Didimos”, 
što na grčkom znači upravo “blizanac”.
Nije jasno zašto je dobio taj nadimak. U prvom redu Ivanovo ev. nudi neko-
liko informacija koje naznačuju pokoju važnu crtu njegove osobnosti. Prva 
se odnosi na poticaj što ga daje ostalim apostolima, kad Isus, u kritičnom 
trenutku svoga života, odlučuje poći u Betaniju i uskrisiti Lazara, opasno 
se približujući Jeruzalemu. Tom prilikom Toma reče učenicima: “Hajdemo 
i mi da umremo s njime!”. Ta njegova odlučnost u nasljedovanju Učitelja 
doista je za primjer te nam daje dragocjenu pouku: ona otkriva potpunu 
raspoloživost za prianjanje uz Isusa, sve do poistovjećivanja vlastite sud-
bine s Njegovom i želje da se smrću s Njime podijeli najviše svjedočanstvo. 
Zapravo najvažnija stvar i jest nikada se ne odvojiti od Isusa. Osim toga, 
kad Evanđelja koriste glagol “slijediti”, to znači da kamo On krene, onamo 
kreće i njegov učenik. Na taj se način kršćanski život određuje kao život 
s Isusom Kristom, život što ga valja provesti skupa s Njime. Sveti Pavao 
opisuje nešto slično kad ovako ohrabruje korintske kršćane: “U srcima ste 
našim te umiremo i živimo zajedno” (2 Kor 7,3). To što je vidljivo između 
apostola i njegovih kršćana, mora, naravno, vrijediti ponajprije za odnos 
između kršćana i samoga Krista...



I .  V a z m e n i  T j e d a n

Nedjelja, 5. 4. 2025., Uskrs
9:00  N.N.
11:00 Missa pro populo

Ponedjeljak, 6. 4. 2026, svagdan
7:30 za †† rod: Stojana i Ružu i bra-
ta Peru Šolu - Ružuljić

Utorak, 7. 4. 2026, svagdan
7:30 za † Tomu Ljubičića - Matija 
Vrabec

Srijeda, 8. 4. 2026, svagdan
7:30 za †† Ružu, Milu i Vinka 
Ivančić - Iva Ljubičić

Četvrtak, 9. 4. 2026, svagdan
/

Petak, 10. 4. 2026, svagdan
18:00 † Ivana Sučića Ćićana i sve pok 
iz ob. Sučić

Subota, 11. 4. 2026, svagdan
7:30 za †† rod: Milu (m) i Jelu 
Perković, te Šimuna Ljubičića - Mar-
ica
10:00 Ispovijed roditelja i prvo-
pričesnika, te generalna proba.
11:00  Ispit i generalna proba za 
krizmanike.

Nedjelja, 12. 4. 2026., II. Vazmena 
nedjelja
9:00  za †† Matiju i Jozu Ćosić i os-
tale pok. iz ob. - Mate Čosić
11:00 Missa pro populo - Prva sveta 
pričest
12:00 Krštenje: Petar Ivančić

Ponedjeljak, 13. 4. 2026., svgdan 
7:30 za †† Juru, Ružu, Ivana, Ani-
cu i Jozu Krivić, te Marijana, Ivu 
i Ljubicu Šarić - Mara i Ante Krivić

Utorak, 14. 4. 2026., svagdan
za †† rod: Ivana i Ružu Sučić - Ob. 
Mate Sučića Ljolje
Srijeda, 15. 4. 2026., svagdan

/
Četvrtak, 16. 4. 2026., 
N.N.
Petak, 17. 4. 2026.,  
N.N.
Subota, 18. 4. 2026., 
7:30 za † fra Antu Kutklešu - Mijo 
Kutleša Ćoskov
Nedjelja, 19. 4. 2026., III. Vazmena 
nedjelja
9:00  N.N.
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USKRS: Iv 20,1-9

Kad bî uvečer onoga istog dana, 
prvog u tjednu, dok su učenici 
u strahu od Židova bili zatvorili 
vrata, dođe Isus, stane u sredinu 
i reče im: »Mir vama!« To reka-
vši, pokaza im svoje ruke i bok. 
I obradovaše se učenici vidjevši 
Gospodina. Isus im stoga pon-
ovno reče: »Mir vama! Kao što 
mene posla Otac i ja šaljem vas.« 
To rekavši, dahne u njih i kaže 
im: »Primite Duha Svetoga. Ko-
jima otpustite grijehe, otpuštaju 
im se; kojima zadržite, zadržani 
su im.« Ali Toma zvani Blizanac, 
jedan od dvanaestorice, ne bijaše 
s njima kad dođe Isus. Govorili su 
mu dakle drugi učenici: »Vidjeli 
smo Gospodina!« On im odvra-
ti: »Ako ne vidim na njegovim 
rukama biljeg čavala i ne stavim 
svoj prst u mjesto čavala, ako ne 
stavim svoju ruku u njegov bok, 
neću vjerovati.« I nakon osam 
dana bijahu njegovi učenici opet 
unutra, a s njima i Toma. Vrata bi-
jahu zatvorena, a Isus dođe, stade 
u sredinu i reče: »Mir vama!« Za-
tim će Tomi: »Prinesi prst ovamo 
i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i 
stavi je u moj bok i ne budi nev-
jeran nego vjeran.« Odgovori mu 
Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« 
Reče mu Isus: »Budući da si me 
vidio, povjerovao si. Blaženi koji 
ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred 
svojim učenicima učinio i mnoga 
druga znamenja koja nisu zapisa-
na u ovoj knjizi. A ova su zapisa-
na da vjerujete: Isus je Krist, Sin 
Božji, i da vjerujući imate život u 
imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.
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II. Vazmena: Iv 20,19-31

Prvog dana u tjednu rano ujutro, 
još za mraka, dođe Marija Mag-
dalena na grob i opazi da je ka-
men s groba dignut. Otrči stoga 
i dođe k Šimunu Petru i drugom 
učeniku, kojega je Isus ljubio, pa 
im reče: »Uzeše Gospodina iz 
groba i ne znamo gdje ga stavi-
še.«
Uputiše se onda Petar i onaj dru-
gi učenik i dođoše na grob. Trča-
hu obojica zajedno, ali onaj dru-
gi učenik prestignu Petra i stiže 
prvi na grob. Sagne se i opazi 
povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto 
dođe i Šimun Petar koji je išao za 
njim i uđe u grob. Ugleda povo-
je gdje leže i ubrus koji bijaše na 
glavi Isusovoj, ali nije bio uz po-
voje, nego napose svijen na jed-
nome mjestu.
Tada uđe i onaj drugi učenik koji 
prvi stiže na grob i vidje i povje-
rova. Jer oni još ne upoznaše Pi-
sma da Isus treba da ustane od 
mrtvih.

Riječ Gospodnja.

Kolekte:
1. Nedjelja solidarnosti s Crkvom i 
Hrvatima u BiH: 1318,00 KM.
2. Veliki Petak za kršćane u svetoj 
zemlji: 2227,00KM

Komentar: Uskrsno jutro ne  
donosi odmah jasnoću, nego 
put. Učenici ne razumiju sve, ali 
ostaju, gledaju i korak po korak  
ulaze u vjeru. Evanđelje nas uči da  
vjera ne počinje savršenim razumi-
jevanjem, nego otvorenošću srca. 
I u našem životu ima trenuta-
ka kada ne vidimo sve jasno. Bog  
često djeluje tiho, bez velikih znako-
va. Ali onaj tko ostane uz Gospodi-
na, tko ne odustane tražiti, počinje 
otkrivati da je život jači od smrti.

Komentar: Učenici su zatvoreni, 
u strahu, iza zaključanih vrata. I 
upravo tada Isus dolazi – ne kad 
su jaki, nego kad su slabi. Donosi 
im mir i pokazuje da uskrsnuće ne 
briše rane, nego ih preobražava. 
Toma traži dokaz, ali Isus 
ga ne odbacuje. Dolazi mu 
u susret i vodi ga do vjere. 
I nama Gospodin dolazi u  
našim zatvorenostima, sumnja-
ma i strahovima. Ne traži savr-
šenu vjeru, nego otvoreno srce. 
Blago onima koji ne vide, a vjeruju 
– jer oni otkrivaju da je Krist prisu-
tan i danas.

Zahvala:
S obzirom da su sveti dani prošli veoma 
lijepo i svečano, kako priliči, korisitim pri-
godu zahvaliti: pjevačima, čitačima, žena-
ma na uređenju i ministrantima, te svima 
koji su doprinjeli skladnosti obreda


